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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1996 - 1997 (~)

27 MAI 1997

MOTIONS

COMMISSION DES AFFAIRES SOCIALES

Motions déposées le 27 mai 1997 en réunion publique de
commission (U) en conclusion des interpellations de :

- M. Jean-Paul Moerman à la ministre des Affaires so-
ciales sur «le statut du personnel civil du SHAPE» (n? 1183)

- M. Jacques Lefevre à la ministre des Affaires sociales
sur «la situation du personnel civil du SHAPE à statut local»
(n? 1382)

1. Motion de recommandation (15.50 heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Jean-Paul Moerman
et Jacques Lefevre,

et la réponse du ministre de l'Emploi et du Travail, char-
gée de la Politique d'égalité des chances entre hommes et
femmes,

invite le gouvernement, vu l'imminence de la décision de
licenciement du personnel civil à statut local (LWR) du
SHAPE, à Casteau-Maisières, à prendre toute disposition afin
qu'en cas de licenciement massif, les travailleurs concernés
par ces licenciements puissent obtenir un plan social de dé-
gagement et afin qu'ils puissent, d'une manière générale,
obtenir les mêmes protections que toutes personnes relevant
de la législation sociale belge.

D. BACQUELAINE
J.-P. MOERMAN

(*) Troisième session de la 490me législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1996 - 1997 (~)

27 MEI 1997

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE SOCIALE ZAKEN

Moties ingediend in openbare commissievergadering (U)

op 27 mei 1997 tot besluit van de interpellaties van :
- de heer Jean-Paul Moerman tot de minister van So-

ciale Zaken over «het statuut van het burgerpersoneel van de
SHAPE» (ur 1183)

- de heer Jacques Lefevre tot de minister van Sociale
Zaken over «de situatie van het SHAPE-burgerpersoneel met
lokale status» (ur 1382)

1.Motie van aanbeveling (15.50 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Jean-Paul Moerman
en Jacques Lefevre,

en het antwoord van de minister van Tewerkstelling en
Arbeid, belast met het Beleid van gelijke kansen voor man-
nen en vrouwen,

verzoekt de regering, gelet op de nakende beslissing het
burgerpersoneel met lokale status (LWR) van de SHAPE in
Casteau-Maisières te ontslaan, de nodige maatregelen te ne-
men, zodat de betrokken werknemers in geval van massaal
ontslag aanspraak kunnen maken op een sociaal begeleidings-
plan en aldus in het algemeen genomen dezelfde bescher-
ming genieten als al degenen op wie de Belgische sociale
wetgeving van toepassing is.

(*) Derde zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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2. Motion pure et simple (15.51 heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Jean-Paul Moerman
et Jacques Lefevre,

et la réponse du ministre de l'Emploi et du Travail, char-
gée de la Politique d'égalité des chances entre hommes et
femmes,

passe à l'ordre du jour.

J.LEFEVRE
M.MOOCK
T. PIETERS
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2. Eenvoudige motie (15.51 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Jean-Paul Moerman
en Jacques Lefevre,

en het antwoord van de minister van Tewerkstelling en
Arbeid, belast met het Beleid van gelijke kansen voor man-
nen en vrouwen,

gaat over tot de orde van de dag.


